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Аналитическая записка  

по результатам анкетирования родителей 

 

Цель: выявить уровень удовлетворенности участников образовательных 

отношений – родителей (законных представителей) воспитанников качеством 

реализации основной образовательной программы дошкольного образования 

МБДОУ № 276 воспитателем Дроздовой Натальи Михайловны. 

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) 

воспитанников. 

Результат: В мае 2018 года проведено анкетирование родителей 

(Приложение № 1 Анкета). В анкетировании приняло участие 26 семей 

воспитанников старшей общеобразовательной группы МБДОУ № 276, г. 

Красноярска. Что составило 100% от общего числа семей группы. 

В анкете предложены вопросы по качеству работы аттестуемого 

педагога. 

 

Обработка анкет показала 

Критерии Результат 

1. Довольны ли Вы отношениями, 

сложившимися у Вашего ребенка с 

воспитателем? 

- да; 25 респондента – 96 % 

- нет; 

- частично; 1 респондента – 4 % 

2. Довольны ли Вы Вашими 

отношениями с воспитателем? 

- да; 25 респондента – 96 % 

- нет; 

- частично; 1 респондента – 4 % 

3. Внимателен ли воспитатель к 

детям и родителям? 

- да; 26 респондентов – 100 % 

- нет; 

- иногда. 

4. Организует ли воспитатель работу 

по просвещению родителей в 

вопросах воспитания и развития 

детей? 

- да; 26 респондентов – 100 % 

- нет; 

- иногда. 

5. Удовлетворены ли вы полученной 

помощью? 

- удовлетворен 25 респондентов – 96 

% 

- не удовлетворен; 

- частично;  1 респондентов – 4 % 

 

6. Как вы считаете, образовательная 

работа, проводимая воспитателем, 

- да; 24 респондента – 92 % 

- нет; 



положительно (прогрессирующе) 

влияет на развитие и воспитание 

вашего ребенка? 

- иногда; 2 респондента – 8 % 

7. Как Вы считаете, воспитатель 

вашей группы имеет высокий 

рейтинг среди других педагогов 

- да; 26 респондента – 100 % 

- нет; 

- иное. 

8. Оцените качество работы 

воспитателя от 1 (минимум) до 10 

(максимум) балов. 

         8 баллов – 1 респондента 4 % 

9 баллов – 1 респондента 4 % 

10 баллов – 24 респондентов 92 % 

9. Ваши предложения, пожелания по 

организации образовательного 

процесса в группе. 

Обновить игровой/дидактический 

материал. Изготовить пособия для 

центра экспериментирования.   

 

 

Выводы: большинство родителей удовлетворены условиями, 

созданными педагогам для развития воспитанников. 

Качество работы воспитателя получило высокую оценку. 

Родители группы принимают активное участие в жизни группы и 

детского сада, сотрудничают с воспитателем и вносят свои предложения по 

улучшению развивающей предметно-пространственной среды. 

В целом можно отметить, что уровень удовлетворенности родителей 

(законных представителей) качеством реализации основной образовательной 

программы дошкольного образования воспитателем высокий. 

 

 

 


